



Над 500 участнички, много красота и блясък - това е Стара Загора днес

Събота, 2 Ноември 2024

Състезанието откри секретарят на Община Стара Загора Николай Диков. „Не всички ще получат медали, но за нас, всички вие сте победители“

Днес беше открит XXI международен турнир по художествена гимнастика КУПА ИМПАЛА в Стара Загора. Той е част от официалния календар на Българската федерация по художествена гимнастика.

Официалната церемония започна с поздравителен адрес от Илияна Раева, председател на Българската федерация по художествена гимнастика.

Състезанието откри секретарят на Община Стара Загора Николай Диков.

“ В Община Стара Загора се грижим за развитието на спорта. Ние имаме практика да подкрепяме развитието на спортните клубове в града. Целта ни е да създадем благоприятна среда, защото знаем колко е важно нашите деца да спортуват, да се възпитават и да бъдат здрави“, акцентира г-н Николай Диков.

Той благодари за доброто сътрудничество между общината и клуба през годините.

„СКХГ „Импала“ е много повече от спортен клуб. Ние всички сме едно голямо семейство. Искам да благодаря на ренъорите и най-вече на родителите, които са поверили децата си да бъдат част от това приключение“, сподели той.

Секретарят Диков се обърна и към талантливите деца в залата.

„Скъпи деца, не всички ще получите медали в днешния турнир, но за нас, всички вие сте победители“, приветства той състезателите. „Гимнастиката, а и спортът като цяло, възпитава в отговорност, дисциплина, трудолюбие и уважение. Спортът е постоянство, настойчивост, смелост, увереност, самообладание, борбеност“, каза той на участничките. Диков и поздрави техните треньори, родители и всички, които обичат този спорт.

Секретарят на Община Стара Загора получи благодарствен плакет от „СКХГ „Импала“ за безрезервната подкрепа, която оказва на клуба през годините.

Николай Диков, заедно с Петко Крумов, началник-отдел „Спортни дейности“, наградиха първите победителки.

СКХГ „Импала“ е клубът с най-дълга история в Стара Загора. Създаден е през 1993 г. от Петя Петкова, която и до днес е председател и главен треньор на старозагорските грации.

Традиционният турнир има рекорден брой участнички - над 500 от 21 клуба, два клуба от Франция и два от Босна и Херцеговина.

В турнира участват състезателки от всички възрасти и категории - от деца на 5 г. до жени и ансамбли - деца. Тази година има състезание и по естетическа групово гимнастика, разказа Петя Петкова.

Утре ще играят девойки старша възраст и жени. Накрая е участието на децата от масов спорт. Наградите се връчват по възрасти - на уреди и многобой.

„Състезанието е много дълго, много вълнуващо, три дни красота и емоции“ - така определи турнира неговата вдъхновителка.

Петя Петкова благодари на Община Стара Загора, че прави толкова много за спорта. Условиата в спортната зала ДЗУ тя определи като отлични и сподели, че клубът очаква още много нови деца. Петкова не пропусна да поздрави и благодари на спонсорите и на БФХГ, без чиято подкрепа този празник на спорта е невъзможен.

Състезанието продължава и утре.

Снимки: Димитра Лефтерова







